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1. Prokrastinace opuštěných

Špatný začátek. Aby vše dávalo smysl, musím se přesunout 
o pár týdnů nazpět.

Pondělí, 21. října 2013

Jmenuju se Erik Martin a za 26 dní, 2 hodiny a 3 minuty 
se vdává láska mého života, bohužel ne za mě. Nejím, špatně 
spím a snažím se najít způsob, jak zapomenout a ukončit v hlavě 
jednou pro vždy ten neustále útočící nostalgický slet vzpomínek 
na ni.

Aby toho nebylo málo, včera v supermarketu se přidala k mé 
nepřízni osudu a tristní nenakloněnosti hvězd jedna neznámá 
kráska s velmi podobnou barvou vlasů jakou má Christin. Svou 
vizáží modelky a vypracovanou postavou si získala pozornost 
všech nakupujících a značně ochromila pozornost starých 
dědků v oddělení ovoce a zeleniny. 

Ti se najednou odpoutali od vybírání co nejlépe vypadajících 
rajčat ve slevě a pod zřejmou paralyzací sledovali křivky super-
marketové Miss 2013. Až s hrůzou jsem si uvědomil (a dědci 
na tom nebyli určitě jinak), jak dlouho mi trvalo zaregistrovat 
malé dítě, které držela Miss Supermarket celou dobu za ruku. 
I tak bylo třeba dědkům ukázat, jak se to má dělat. 

Možná si říkáte, že po mých zkušenostech s netradičním 
místem pro seznamování by to tady neměl být žádný problém. 
Bohužel prostředí obchoďáku seznamovacímu procesu přeje 
ještě méně než kostel. Ženy se zde zcela zaměřují na nákup 
nejlepších potravin v poměru výkon/cena a v oddělení drogerie 
zbystří své vjemy dvojnásob. Všechny si hledí svého, očima 
a  nosem soustředěně sondují regály a některé nemají ani tušení, 
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jak velkým středem pozornosti se stávají. Cokoli dalšího (já 
a dědci) je pouze rozptyluje, a to nemají rády. 

Pokud nemáte štěstí nebo lícní kosti jako Johnny Depp, 
zapomeňte na balení ženských v supermarketu. V „kvalitním“ 
scénáři 3 771. dílu nejmenovaného českého televizního seri-
álu pro důchodce s fialovou trvalou by se to samozřejmě stát 
mohlo. V reálném životě počítejte spíše s pravděpodobností 
úspěchu cca 1 : 10 000. 

Když dotyčná vycítila mou pozornost, kterou si okamžitě 
přeložila jako: „Pozor, narušitel regálového soustředění!“, 
rozhodla se vyklidit pole a zamířila tam, kam žádný chlap 
dobrovolně nikdy nechodí – do oddělení líčidel. Během svého 
taktického přesunu se na mě krátce podívala a na tisícinu vteři-
ny nechutně vynuceným úšklebkem dala najevo svůj nezájem. 
Dědci s neskrývaným smutkem sledovali odcházející Miss 
Supermarket 2013 a začali se vracet ke kruté, syrové realitě – 
k regálům s kořenovou zeleninou.

Úterý, 22. října 2013

Náš malý stát již více než týden žije kauzou operatéra výroby 
v závodě Radostné sýry, který se nechal inspirovat filmem Klub 
rváčů a zmlátil sám sebe v kanceláři svého nenáviděného vedou-
cího. Nejdřív se udeřil několikrát do tváře a na závěr si rozmlátil 
hlavu o skleněný stůl, klávesnici a monitor. Jakmile do kanceláře 
vtrhli sekuriťáci, našli brečící „oběť“ na kolenou u nohou svého 
překvapeného šéfa, který se stal očividným viníkem. 

Incident se dostal k soudu, poškozený si najal velmi náklad-
ného advokáta a s jeho pomocí se domáhal několika milionů 
odškodného za těžké ublížení na zdraví. Stav „opařenosti“ si 
však nadřízený se svým podřízeným velmi rychle vyměnili. 
Dění v kanceláři totiž zaznamenala bezpečnostní kamera, 
které si nebohý operatér v zápalu sebepoškozování nevšimnul. 


